

# Представители Узбекистана приняли участие в онлайн конференции, посвященной наследию Аль-Фараби



В онлайн-режиме состоялась международная конференция на тему «Наследие Аль-Фараби», посвященная 1150-летию великого мыслителя Абу Наср ибн Мухаммеда аль-Фараби. Мероприятие организовано Центром Аль-Фараби при Казахском национальном университете, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В работе конференции приняли участие специалисты в области фарабиеведения из Казахстана, стран ближнего и дальнего зарубежья.

Среди основных тем, которые обсуждались в ходе конференции были актуальные аспекты современного фарабиеведения, вопросы перевода философских трактатов Аль-Фараби, межкультурная коммуникация, современная трактовка совершенного общества.

С узбекской стороны участвовали генеральный консул Республики Узбекистан в г.Алматы А.Фатхуллаев и профессор Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека Нигина Шермухамедова, которая выступила с докладом «Аль Фараби -основатель исламской философии».

В их выступлениях было отмечено значение научного наследия Аль-Фараби для сближения различных культур, поддержания мира и стабильности, актуальность его философских взглядов в условиях создания правового государства и гражданского общества, утверждения принципов согласия и консенсуса на глобальном уровне, а также вклад ученого в развитие исламской и мировой цивилизации.

Внимание участников акцентировано на осуществляемые мероприятия в Узбекистане по сохранению древней истории и богатой культуры, всестороннему углубленному изучению и пропаганде научного, религиозного и духовного наследия великих предков.

## [\*\*Источник\*\*](#)